Перечень документов, представляемых в орган внутренних дел для получения дубликата удостоверения частного охранника

В случае утраты удостоверения, приведения его в негодность, изменения фамилии (имени, отчества) гражданин обязан письменно сообщить об этом не позднее 10 дней с момента наступления таких событий в подразделение органа внутренних дел по месту нахождения лицензионного дела частного охранника.

Для выдачи дубликата удостоверения взамен утраченного, пришедшего в негодность либо в случае изменения фамилии (имени, отчества) гражданина в соответствующее подразделение органа внутренних дел представляются следующие документы:

- заявление-анкета с указанием причин выдачи дубликата удостоверения (приложение N 4 к Административному регламенту по предоставлению государственных услуг по выдаче удостоверения частного охранника, утвержденному приказом МВД РФ от 29.09.2011 № 1039
);
- 2 фотографии размером 4 x 6 см;

- копия паспорта гражданина Российской Федерации;

- документ об уплате госпошлины за выдачу дубликата удостоверения частного охранника –  2 000 рублей;

- копия свидетельства о присвоении квалификации охранника.

- дополнительно к указанным документам граждане, получающие дубликат удостоверения, представляют, имеющееся удостоверение (в случае, если оно пришло в негодность - удостоверение, пришедшее в негодность).
Заявление о выдаче дубликата удостоверения частного охранника может быть направлено в орган внутренних дел в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, через Единый портал государственных услуг Правительства России.

Копии документов, не заверенные нотариально, предоставляются с предъявлением оригиналов.

Предоставляемые документы принимаются по описи, утвержденной тем же Административным регламентом (приложение № 5).

В дубликате удостоверения, в графе "особые отметки" ставится штамп "Дубликат" и делается запись о причине выдачи дубликата, указываются серия и номер ранее выданного удостоверения.

Срок действия удостоверения при этом не изменяется.
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